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GRAD ZAGREB
URED GRADONAČELNIKA
n/r Milan Bandić
Trg Stjepana Radića 1
10000 Zagreb
PREDMET: ZAHTJEV ZA ZABRANOM NASTUPA CIRKUSA SA ŽIVOTINJSKIM TOČKAMA U GRADU ZAGREBU
Poštovani gospodine Bandić,
obraćamo Vam se povodom gostovanja različitih cirkusa sa životinjskim točkama u Hrvatskoj te Vam želimo skrenuti pozornost na okrutno postupanje i nehuman odnos prema životinjama koje se koriste za cirkuske točke, zbog čega i zabranu istih želimo zakonski regulirati u Hrvatskoj kao što je to i u mnogim drugim državama.
Željeli bismo apelirati na Grad Zagreb da se pridruži Murskom Središću koje je ušlo u povijest kao prvi hrvatski grad koji je poput Venecije, Beča, Barcelone, Rio de Janeira i stotine drugih gradova diljem svijeta samoinicijativno zabranio nastupe cirkusa sa životinjskim točkama. 
Razlozi zabrane su strahovite okrutnosti kojima se cirkusi koriste pri dresuri, transportu i smještaju životinja koje izvode cirkuske točke.
Nema zakonskih standarda kojima bi se reguliralo postupanje prema cirkuskim životinjama, njihov smještaj, transportiranje i cijeli niz točaka koje izvode. Riječ je o životinjama, koje se prisiljava na putovanja, različite klime, izvođenje točaka i zatočeništvo, a osim fizičkog maltretiranja kojem su podvrgnute pri dresuri, životinje doživljavaju stres, jer su odvedene iz svoje prirodne sredine i dovedene u svijet 'zabave', odnosno, za njih svijet konstantnog pritvora i izvođenja besmislenih točaka. Životinje koje sudjeluju u predstavama nesretne su žrtve ljudske manipulacije čije su fizičke, socijalne i druge potrebe ignorirane od onih koji profitiraju njihovom eksploatacijom.
Životinje u cirkusima se većinu svojih života drže u lancima ili zatvorene u malim prostorima ili pak u svojim prijevoznim vozilima. Hrana i voda su im uskraćivani da bi se izbjegao nered. Okovane, zatvorene, izgubljene, a često i pod sedativima 90% svog vremena čekaju dresuru ili izvođenje predstave. Bičevi, električne palice i drugi 'alati' često su primjenjivani da bi ih se natjeralo da izvode predstave.
Cirkus i druge predstave sa životinjama nisu očuvanje vrsta ili edukacija. Nisu ni zabava, jer gledati tuđu patnju, gledati besmislenost pokreta izazvanih udarcima i boli nikako ne može biti zabava.
Iako Mursko Središće ulazi u povijest kao prvi hrvatski grad koji je zabranio nastupe cirkusa sa životinjskim točkama, smatramo da njegov primjer treba slijediti prvenstveno Zagreb kao glavni grad Hrvatske.
Etička svijest građana Zagreba po pitanju patnji životinja u cirkusima svakodnevno raste što bi se trebalo odražavati i na odluke gradonačelnika i gradskih vlasti koji prate volju svojih građana te paze na ugled grada Zagreba.
Molimo Vas da se čim prije donese zabrana gostovanja svih cirkusa sa životinjskim točkama na području grada Zagreba kako bi kao glavni grad dao primjer ostalim gradovima Hrvatske da se pridruže brojnim gradovima i zemljama u kojima cirkusi sa životinjskim točkama nisu dobrodošli. 
Sa štovanjem,
Luka Oman
Predsjednik Udruge
 
19. listopada 2005.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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